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Organization name: TDG Global Invesrmem" Joint Stock Company
2. Ma chimg khoan: TDG
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6. Ngudi thyc hién cong b thong tin: Lé Minh Hiéu - Chtre vu: Téng Gidm Pée
Persons to disclose informations: Le Minh Hieu — Position: General director

7. Noi dung thong tin cong bd: Béo céo tai chinh Riéng Quy IV.2025, Bao céo tai chinh
Hop nhat Quy IV.2025 va giai trinh chénh léch sé liéu.
Contents of disclosure: Separate financial statements quarter 4 of 2025, Consolidated

financial statements quarter 4 of 2025 and Official letter explaining the change of net
profit after corporate income tax in quarter 4 of 2025.

8. Dia chi website dang tai thong tin cong bd: www.thaiduongpetrol.vn

Website address where published information is posted: www.thaiduongpetrol.vn

Chung t6i cam két céc thong tin cong bd trén ddy 1a ding su that va hoan toan chiu
trach nhiém trudc phép luat vé ndi dung céc thong tin da cong bé./
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CONG TY CO PHAN CONG HOA XA HQI CHU NGHIA VIET NAM

PAU TU TDG GLOBAL Djc Iap - T do - Hanh phic
TDG GLOBAL INVESTMENT THE SOCIALIST REPUBLIC OF VIET NAM
JOINT STOCK COMPANY Independence — Freedom - Happiness
. S, e
S6/N0:29¢4/2026/CV-TDG Béic Ninh, ngay 49 thing 01 nim 2026
Vv: Gidi trinh bién dong LNST Quy IV.2025 so .
v6i Quy 1V.2024 Bacninh, January 29,2026

Ref: Explanation of changes in profit after tax in
the first quarter of 2025 compared to the same
period in 2024

- Uy ban Chitng khoan Nha nuée
Kinh gi¢i/To: The State Secgr'ities Commission
-+ S& Giao dich ehirng khoin TP.HCM
HoChiMinh Stock Exchange

I. Tén cong ty: Cong ty C6 phan PAu tw TDG GLOBAL

Organization name.: TDG Global Investment Joint Stock Company ; /(@999—‘
2. Mai chung khoan: TDG 1.5/ CONC
Stock code: TDG ([ cop
3. Diachitry s6: Lo D1 — KCN Dinh Trdm — Phuong Nénh — Tinh Béc Ninh *\ mp G‘“’(‘;“I
Address: Lot D1, Dinh Tram industrial park, Nenh ward, , Bac Ninh province \\<%
4. Dién thoai: 0204.2244.903 N \1&1—

Telephone: 0204.2244.903
5. Fax: 02043 661 311

Cong ty C6 phan Pau tw TDG GLOBAL xin gidi trinh nguyén nhan:

IDG GLOBAL Investment Joint Stock Company would like to explain the reason:

Loi nhuin sau thué thu nhip doanh nghiép tai bdo cdo két qua hoat dong kinh
doanh ciia ky bio cdo thay dbi tir 10% tré 1én so véi bio cdo cung ky nim trude.

Profit after corporate income tax in the business performance report of the reporting
period changes by 10% or more compared to the same period last year.

* Trén Bio cdo tai chinh riéng/ On the separate financial statements
Loi nhuan sau thué thu nhdp doanh nghiép tai Bao céo két qua hoat dong san xuét kinh
doanh Quy IV nam 2025 trén Bao céo tai chinh Riéng khong c6 su thay ddi tir 10% tros
Ién so véi bao cao cing ky nam 2024, -
Profit after corporate income tax in the Statement of Results of Production and
Business Activities for the fourth quarter of 2025 in the Separate Financial Statements
did not change by 10% or more compared to the corresponding period in 2024.



“ Trén Bio cio tai chinh hop nhat/ On the Consolidated Financial Statements

Loi nhuan sau thué thu nhap doanh nghiép tai Béo céo két qua hoat dong san xuét kinh
doanh Quy IV nam 2025 trén Béo céo tai chinh Hop nhét khong c¢6 su thay déi tir 10%
tr¢ 1€n so véi béo céo cung ky nam 2024.

Profit afier corporate income tax in the Statement of Results of Production and
Business Activities for the fourth quarter of 2025 in the Comsolidated Financial

Statements did not change by 10% or more compared to the corresponding period in
2024.

Tran trong!
Sincerely!
"CONG TY CO PHAN PAU TU TDG GLOBAL

TDG GLOBAL IN VESTMENT JOINT STOCK COMPANY
TONG GIAMDPOC
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BAO CAO QUY 1V.2025
BAO CAO HOP NHAT
(01/10/2025 ——;3 1/12/2025)
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CONG TY CP PAU TU TDG GLOBAL MAu s6 B09 — DNN
L6 D1 - KCN Dinh Tram — Phuong Nénh- Tinh Béc Ninh (Ban hanh kém theo OD 56 200/2014/TT-BTC
ngay 22/12/2014 cia BJ trwong Bé Tai Chinh)

BAO CAO CUA BAN GIAM POC

Ban Gidm dbc Cong ty Cb phan diu tu TDG Global (sau dédy goi tit 1a “Cong ty”) trinh bay Béo
c4o ctia minh va Bao cdo tai chinh Hop nhét ciia Cong ty cho ky tai chinh két thic ngay 31 thang
12 nam 2025. :

Cong ty Cb phin diu tu TDG Global dugc thanh 14p duéi hinh thite cong ty ¢b phan, dugc o
chirc va hoat dong theo Lut PAu tw s6 59/2005/QH 11 va Luat Doanh Nghiép sb 68/2014/QH
13 duoc Qudc Hoi thdng qua ngay 26 thang 11 nam 2014.

Theo Gidy chimg nhan ding ky kinh doanh s 2400345718, dang ky 1an diu ngay 13 thang 07
nam 2005, dang ky thay dbi lan thit 28 ngay 19 thang 07 ndm 2025 do S& Ké hoach va Dau tu
tinh Bic Giang cép, linh vuc hoat dong kinh doanh cua Cong ty la:

- San xut, lap rap bép gas: va cac phu kién{bép gas;

- Mua ban khi d6t hoé Iéng; .

- Lap dat, stra chita, bao hanh, bao dudng hé théng gas dan dung va cong trinh cong
nghiép:

- Kinh doanh van tai hang hoa bang 6t0:

- Kinh doanh vén tai hanh khach bang 6to;

- Dich vu giao nhan va béc xép hang hoa (khong bao gdm dich vu boc xép hang khong);
- Dich vu du lich 1it hanh ndi dia va cac dich vu cho khach du lich;

- Trdng rimg va kinh doanh g8 cac loai, cao su, san pham tir cao su;

- San xudt va kinh doanh thtrc #n gia stc gia cAm:

- Chin nubi gia suc, gia cAm;

- San xuft gia cong hang may mic;

- Kinh doanh may moéc thiét bi, mdy méc xay dung;

- Kinh doanh phuong tién vén tai & t0;

- Kiém dinh chai chira LPG;

- Kinh doanh sit thép cac loai;

- Kinh doanh céc loai than;

- Kinh doanh hoa chit, phan bon phuc vu san xuit néng;

- Kinh doanh nong, lam san;

- Kinh doanh khoang san;

- Kinh doanh thuy san;

- Dich vu nap binh gas va san xuét chiét nap déng binh gas;

- San xuét, mua béan cac san pham dién, dién tu, tin hoc vién thong;

- San xuét, mua ban vét liéu xay dung, st phé thai;

- Kinh doanh bit dong san, cho thué vin phong;

- Mua béan ruou, bia, nudc giai khat, nuéc uéng déng chai, nude udng co gas;
- Xay dung cong trinh dan dung va cong nghiép:

- San xuét nude udng tinh khiét déng chai;

- Dich vu cho thué kho bai;



CONG TY CP PAU TU TDG GLOBAL Miu s6 B09 - DNN
Lo D1 - KCN Binh Tram — Phudng Nénh- Tinh Béc Ninh (Ban hanh kém theo QD 56 200/2014/TT-BTC
ngay 22/12/2014 ctia B truong Bo Tai Chinh)

- San xuét va sita chita bao hanh vo binh gas;
- Mua bén v6 binh gas (LPG), bon gas (LPG).

Tru s¢ chinh cua Cong ty tai L6 D1 — Khu Cong nghiép Pinh Tram — Phudng Nénh — Tinh Béc
Ninh.

Vén didu 18 cia Cong ty: 242.111.900.000 VND.
KET QUA HOAT PONG

Loi nhuan sau thué cho ky tai chinh két thiic ngay 31 thang 12 nam 2025 la: 3.617.584.183VND
(Loi nhudn sau thué Quy IV nam 2024 la: 3.639.925.525 VND).

Lo¢i nhuén chua phan phéi tai thoi diém 31 thang 12 nam 2025 1a: 17.400.690.325 VND (Loi
nhuén chua phan phdi tai thoi diém 31 thang 12 Ham 2024 1a: 11 .838.273.172 VND).

CAC SU KIEN SAU NGAY KHOA SO KE TOAN LAP BAO CAO TAI CHINH

Khong ¢6 su kién trong yéu nao xay ra sau ngay lap Bdo cao tai chinh doi hoi dugce didu chinh
hay cong bd trén Bao cdo tai chinh.

HOQI PONG QUAN TRI VA BAN GIAM POC
Cic thanh vién ciia Hpi dong Quin tri bao gom:

Ho va tén : Chitre vu Ngay bé nhiém  Ngay mién nhiém
Ong V& Anh Thai Chu tich HDQT 28/03/2025

Ong Truong Pinh Hai Chu tich HDQT 28/03/2025
Ong Dinh Phii Minh Ph6 Chu tich HDQT

Ong Nguyén Vin Huyén Thanh vién HBQT 28/03/2025

Ong Lé Minh Hiéu Thanh vién HDQT

Ong Trin Pinh Co Thanh vién HDQT

Cdc thanh vién ciia Ban Gidm doc bao gom:

Ong: Lé Minh Hiéu Téng Giam déc
Ong: Nguyén Ha Béc Ph6 TGD phu tréch san xudt

CONG BO TRACH NHIEM CUA BAN GIAM POC POI VOI BAO CAO TAI CHINH

Ban Giam ddc Cong ty chiu trach nhiém vé viée 1ap Béo céo tai chinh phan 4nh trung thuc, hop
ly tinh hinh hoat dong, két qua hoat dong kinh doanh va tinh hinh lwu chuyén tién té cta Cong ty

trong nam. Trong qua trinh 1ap Béo céo tai chinh, Ban Giam déc Cong ty cam két da tuan tha céc
yéu ciu sau:



CONG TY CP PAU TU TDG GLOBAL ' Miu s6 B09 — DNN
L6 DI - KCN Dinh Tram — Phuong Nénh- Tinh Bic Ninh (Ban hanh kém theo QD 56 200/2014/TT-BTC
ngay 22/12/2014 cua Bg truong Bo Tai Chinh)

e Lya chon céac chinh sach ké toan thich hop va ap dung céc chinh siach nay mot cach nhét
quan;

e Dua ra cic danh gid va du doan hop ly va thén trong;

eNéu 15 cic chuin muc ké toan du'orc ap dung c6 dugc tuan thu hay khong, c¢6 nhimg 4p
dung sai 1&ch trong yéu dén mirc cin phai cong bd va giai thich trong bdo cdo tai chinh hay
khong;

-Lap va trinh bay cdc bdo cdo tai chinh trén co s tuan thi cac chuin muc ké toan, ché do
ké toan va cac quy dinh c6 lién quan hién hanh;

e Lip cac bao cao tai chinh dya trén co sé hoat dong kinh doanh lién tuc, trir trudng hop
khong thé cho ring Cong ty s& tiép tuc hoat dong kinh doanh.

Ban Gidm déc Cong ty dam bao ring céc sb ké toan duoe Iuu gii dé phan anh tinh hinh tai chinh
ctia Cong ty, voi muc do trung thue, hop 1y tai bét,cir thoi diém nao va dam bao rang Béo céo tai
chinh tuan thu cac quy dinh hlen hanh ctia Nha® Judc. Dong thoi c6 trach nhiém trong viéc bao
dam an toan tai san ctia Cong ty va thuc hién cac bién phap thich hop d ngin chin, phat hién
céac hanh vi gian 1dn va cac vi pham khéc.

Ban Gidm doc Cong ty cam két rdng Bdo cdo tai chinh Hop nhit da phan 4nh trung thyc va hop
ly tinh hinh tai chinh cua Cong ty tai thoi diém ngay 31 thang 12 nam 2025, két qua hoat dong
kinh doanh va tinh hinh luu chuyén tién t& cho nim tai chinh két thuc cung ngay, phu hop voi
chuan myc, ché d6 ké toan Viét Nam va tuan thu cac quy dinh hién hanh ¢6 lién quan.

Bdc Ninh, ngay 31 thang 12 nam 2025
TM Ban Giam déc
oe
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CONG TY CP PAU TU TDG GLOBAL

L6 D1 - KCN Pinh Tram — Phudng Nénh- Tinh Bic Ninh

Miu s6 B09 — DNN
(Ban hanh kém theo OP 56 200/2014/TT-BTC
ngay 22/12/2014 cuia B¢ truong Bo Tai Chinh)

BANG CAN POI KE TOAN HQP NHAT
Ngay 31 thang 12 nam 2025

Pon vi tién: dfﬁng Viet Nam

TAI SAN Mi 1;2:‘3’[?‘ Ngay 31/12/2025 | Ngay 01/01/2025
i 1 2 3 4 5

A. Tai sin ngin han 100 598,310,560,957 | 507,591,542,450

(10(!}‘=11q+15!0+139+140+150) - T T

}'1 1[{;9:1‘1"; f;“l'z‘;‘“a“ URTGHMITHERIE | o 23,271,978,217 50,774,077,928
1. Tién 111 1101 23,271,978,217 50,774,077,928
2. Cac khoan tuong duong tién 112 -

I1. Céc khoan déu tw tai chinh ngéin han | 120 40,336,109,400 38,965,825,600

1. Chung khoan kinh doanh 121 - 4 - -

2. Du phong giam gia chirng khoan kinh 7

doanh (*) ' e ¢ ) )

3. Pau tu nim giit dén ngay ddo han 123 40,336,109,400 38,965,825,600

IIL Cic khodn phai thu ngfin han 130 | 298,649,640,700 220,512,103,011
I. Phai thu ngin han ctia khach hang 131 I11.03 12,421,277,264 185,478,521,443
2. Tra tru6e cho nguoi ban ngén han 132 | 111.04 124,826,048,911 33,543,997,346
3. Phai thu n6i bd ngéan han 133 - .
4. Phai thu theo tién do ké hoach hop

ddng xdy dung 154 i} )
5. Phai thu vé cho vay ngén han 135 - -
6. Phai thu ngfm han khac 136 I11.05a 161,402,314,525 1,489,584,222
7. Dy phong phai thu ngin han khé doi 137

*) i ‘
8. Tai san thiéu cho xir 1y 139 . -

IV. Hang tdn kho 140 233,451,350,264 193,100,615,136
1. Hang ton kho 141 111.02 233,451,350,264 193,100,615,136
2. Dy phong giam gia hang ton kho (*) 149 7 -

V. Tai san ngin han khac 150 2,601,482,376 4,238,920,775
1. Chi phi tra truéc ngén han 151 111.06a 23,329,750 -
2. Thué GTGT dugc khiu trir 152 | 1IL.12b 2,578,152,626 4,238,920,775
3. Thué va cac khoan phai thu Nha nuée | 153 | I11.12b - -
4. Giao dich mua ban lai trai phiéu Chinh 154 ) i

phu
5. Tai san ngin han khac 155 - =

gg&‘;j;;’;&f;:o T 200 363,030,257,304 |  353,565,815,952

I. Cic khoan phai thu dai han 210 60,000,000 60,000,000
1. Phai thu dai han cta khach hang 211 - -
2. Tra trude cho nguoi ban dai han 212 - -
3. Vén kinh doanh & don vi truc thude 213 " .
4. Phai thu dai han ndi bo 214 - -
- Phai thu ndi b vé chénh léch ty gia 214A - -




CONG TY CP PAU TU TDG GLOBAL

L6 DI - KCN Dinh Tram — Phudng Nénh- Tinh Béc Ninh

MAiu s6 B09 — DNN

(Ban hanh kém theo OP 56 200/2014/TT-BTC
ngay 22/12/2014 cua Bé truong Bé Tai Chinh)

- Phai thu ndi bd vé chi phi di vay du

diéu kién duoc von héa 214B B
- Phai thu ndi bo khac 214C - -
5. Phai thu vé cho vay dai han 215 . -
6. Phai thu dai han khac 216 | 111.05b 60,000,000 60,000,000
7. Du phong phai thu dai han kho doi (*) | 219 - -
IL. Tai sin ¢6 dinh 220 11,776,657,856 12,740,612,876
1. TSCD htiu hinh 221 | IIL.10a 10,275,152,044 11,239,107,064
- Nguyén gia 222 | IIL10a 25,845,493,202 25,845,493,202
- Gi4 tri hao mon liiy ké (*) 223 | IIL.10a (15,570,341,158) (14,606,386,138)
2. TSCD thué tai chinh 224 | IIL.10b 1,419,999,992 1,419,999.992
- Nguyén gia 2241 | IIL.10b 1,807,272,727 1,807,272,727
- Gi tri hao mon liiy ké (*) 2242 | [I1.10b (387,272,735) (387,272,735)
3. TSCPD v6 hinh 227 . 81,505,820 81,505,820
- Nguyén gid 228 |} 81,505,820 81,505,820
- Gia tri hao mon lity ké (*) 229 | - -
II1. Bit djng sin dau tw 230 | 5 -
- Nguyén gia 231 - -
- Gia tri hao mon luy ké 232 - -
IV. Tai sin dé dang dai han 240 106,710,928,130 56,636,026,339

. Chi phi san xuat, kinh doanh d& dang

dai han Bl ] )
2. Chi phi xay dung co ban d& dang 242 106,710,928,130 56,636,026,339
V. Cic khoin diu tw tai chinh dai han 250 59,§64,483,038 59,998,091,475
1. Pau tu vao cong ty con 251 - -
2. Pau tu vao cong ty lién két, lién doanh | 252 59,964,483,038 59,998.091,475
3. Piu tu gop vén vao don vi khac 253 - -
4. Dy phong dau tu tai chinh dai han (¥) | 254 = -
5. Pau tu ndm gitt dén ngay déo han 255 - 3
V. Tai sin dai han khac 260 184,518,188,280 224,131,085,262
1. Chi phi tra trude dai han 261 | IIL.06b 184,518,188,280 224,131,085,262
2. Tai san thué thu nhap hoén lai 262 -
3. Thiét bi, vat tu, phu ting thay thé dai =

han 26 )
4. Tai san dai han khac 268 - -
Téng cong tai san (270=100+200) 270 961,340,818,261 861,157,358,402
NGUON VON - -
C. No phai tra (300=310+330) 300 701,866,712,841 616,906,911,965
L. N¢' ngiin han 310 543,967,825,441 477,355,475,938
1. Phai tra ngudi ban ngén han 311 I11.07a 62,929.816,545 127,741,953,394
2. Ngudi mua tra tién trudc ngén han 312 89,051,829,802 .
3. Thué va cac khoan phai nép Nha nuée | 313 1,386,334,497 1,026,088,104
4. Phai tra ngudi lao dong 314 107,842,754 124,450,150
5. Chi phi phai tra ngan han 315 | II1.08 2,533,200,320 1,730,695,582
6. Phai tra ndi b ngéin han 316 " -

Ny

Wo\ =



CONG TY CP PAU TU TDG GLOBAL

L6 DI - KCN Binh Trdm — Phudng Nénh- Tinh Béc Ninh

Maiu sé B09 — DNN

(Ban hanh kém theo OP 56 200/2014/TT-BTC
ngay 22/12/2014 cua Bj truong Bé Tai Chinh)

- Phai trd ndi by vé chénh léch ty gia 316A - -
- Phdi trd ndi b veé chi phi di vay du diéu
kién duoc vén hoa AlgB ) )
- Phai tra ndi bd khac 316C - -
7. Phai tra theo tién d6 ké hoach hop
dong xay dung . e ) )
8. Doanh thu chua thyc hién ngan han 318 1,301,740,065 1,253,826,000
9. Céc khoan phai tra, phai ndp ngan han 319 i )
khac
10. Vay va ng thué tai chinh ngfm han 320 386,657,061,458 345,478,462,708
- Céc khoan di vay 320A | I11.09 - .
- No thué tai chinh 320B | I11.09 - -
11. Du phong phai tra ngin han 321 - -
12. Quy khen thuong, phic lgi 322 | - -
13. Quy binh 6n gia 323 |, = -
14. Giao dich mua ban lai trai ph.iéu v ]
Chinh phu 324 ) )
II. No' dai han 330 L 157,898,887,400 139,551,436,027
1. Phai tra nguoi ban dai han 331 - -
2. Ngudi mua tra tién trude dai han 337 - -
3. Chi phi phai tra dai han 333 718,860,240 718,860,240
4. Phai tra ni bd vé von kinh doanh 334 - -
5. Phai tra n6i bg dai han 335 - -
- Phdi trd ndi bo vé chénh léch ty gia 335A - .
- Phai tra ndi bo vé chi phi di vay du diéu
kién duoc vén hoa 3358 ) B
- Phai tra ndi bd khac 335C - -
6. Doanh thu chua thuc hién dai han 336 - -
7. Phai tra dai han khac 337 - -
8. Vay va ng thué tai chinh dai han 3380 157,180,027,160 138,832,575,787
9. Trai phiéu chuyén doi 339 - -
10. C6 phiéu uu dai 340 - -
I1. Thué thu nhap hoan lai phai tra 341 - -
12. Du phong phai tra dai han 342 - -
13. Quy phét trién khoa hoc va cong nghé | 343 - -
D. Vén chii sé hitu (400=410+430) 400 259,474,105,420 244,250,446,437
L. Vén chii sé hitu 410 259,474,105,420 244,250,446,437
1. Vén dau tu cia chi sé hitu 411 244,111,900,000 232,427,320,000
qu;go phiéu phoithéng c6 quyen bicu 4111 | 1L13 242,111,900,000 |  232,427,320,000
- C6 phiéu uu dai 4112 . "
2. Thing du vén ¢ phan 412 - -
3. Quyén chon chuyén dbi trai phiéu 413 & .
4. Vén khac cia chi s& hitu 414 . -
5. C6 phiéu quy (*) 415 - &
6. Chénh léch danh gia lai tai san 416 - -

o

L N



CONG TY CP PAU TU TDG GLOBAL Mau sé B09 -~ DNN
L6 D1 - KCN Dinh Tram — Phuong Nénh- Tinh Bic Ninh (Ban hanh kém theo QD 56 200/2014/TT-BTC
ngay 22/12/2014 cua B¢ truong Bé Tai Chinh)

7. Chénh léch ty gia hbi dodi 417 " .
8. Quy dau tu phat trién 418 - %
9. Quy hd tro sip xép doanh nghiép 419 - 4
10. Quy khéac thude von chi s hitu 420 a .
I1. Loi nhuan sau thué chua phan phéi 421 | 1IL13 17,362,205,420 11,823,126,437

- Loi nhuan sau thué chua phén phoi liy

ké dén cudi ky trude 421a |13 11,820,905,951 6,164,900,178
- LNST chua phan phéi ky nay 421b | 11113 5,541,299.469 5,658,226,259
12. Ngudn von dau tu XDCB 422 . i
I1. Ngudn kinh phi va quy khac 430 . .
1. Ngudn kinh phi 431 “ .
2. Ngudn kinh phi da hinh thanh TSCD | 432 . s
Tong cong ngudn vén (440=300+400) 440 | 961,340,818,261 |  861,157,358,402

NGUOILAPBIEU . KETOAN;TRUONG TONG GIAM DOC

(Ky, ho tén) (Ky, ho tén) o tén, dong ddu)
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CONG TY CP PAU TU TDG GLOBAL _
L6 DI - KCN Dinh Tram — Phudng Nénh- Tinh Bic Ninh

MAu s6 B09 — DNN
(Ban hanh kém theo OD 56 200/2014/TT-BTC
ngay 22/12/2014 cua Bo trwong Bo Tai Chinh)

BAO CAO KET QUA HOAT PONG KINH DOANH HOP NHAT

phiéu (%)

Quy 4 nim 2025
. u}} 4 -~ k.{ - ‘l - -~ A 4 A -
Chi tiéu o = Luﬁéﬁ ::L:l;duuzam Lu}:jg: Ligiauu]?am
s6 | minh Nam nay Nam trude i o
nam nay niam trudc
1 2] 3 6 7
I. Doanh thubdnhang va cung | | | 1y 14| 654 154.549.206| 452.574.545.289 1.554.625.125.343|  1.471.321.770.177
cap dich vu
2. Céc khoan giam trir 2 . - 1.743.406.440 -
3. Doanh thu thuan vé BH va
/e DV (10=01- 02) 10 654.154.549.226|452.574.545.289|1.552.881.718.903|1.471.321.770.177
4. Gid vn hang ban 11 630.729.586.050| 438.297.143.524| 1.477.463.064.506| 1.409.254.118.076
5. Loi nhuin gjp vé BH va |
/e DV (20=10-11) 20 23.424.963.1 ’?6 14.277.401.765| 75.418.654.397|  62.067.652.101
6. Doanh thu hoat dong tai chinh | 21 | V14 438.166.130 907.589.629 1.214.016.975 2.169.569.984
% L‘,A{;n nhudn ll':r dm{(nr vao cong -35.516.962 ) 186.654.241 :
ty lién doanh. lién két
8. Chi phi tai chinh 22 8.188.145.146]  9.951.751.999 30.206.098.381 30.294.630.276
- Trong dé: Chi phi ldi vay | 23 8.188.145.146]  9.951.751.999 30.206.098.381 30.294.630.276
9. Chi phi bin hang 25 9.982.278.415 842.630.606 35.345.587.958 13.076.536.479
10. Chi phi quéan ly doanh nghiép | 26 1.057.213.383 951.807.670 4.391.452.576 13.299.948.440
11. Loi nhuin thuén tir hoat
dong kinh doanh {30=20+21- | 30 4.599.975.400| 3.438.801.119 6.876.186.698 7.566.106.890
22)-(25+26)!
12. Thu nhip khac 31 & -1.339.849.199 . 2.020.150.801
3. Chi phi khic 32 50.551.250]  -1.339.509.199 80.721.695 2.911.290.423
;;) Lt uwbugn e (AL | 4 -50.551.250 -340.000 -80.721.695 -891.139.622
15. Tong loi nhuin ké toan
A 4 Iv. 4.549.424.150| 3.438.461. .795.465. 674.967.
irure thu (S0=30+40) 50 [1V.15 549.424.1 3.438.461.119 6.795.465.003 6.674.967.268
I“f" f'“ phithus TNDNR#t: | 2 931.859.967|  -192.472.656 1.390.604.288 1.016.741.009
e
17. Chi phi thué TNDN hotn lai | 52 - . -43.370.880 <
18. Loi nhufin sau thué thu
nhip doanh nghiép(60=50-51-| 60 3.617.564.183| 3.630.933.775 5.448.231.595|  5.658.226.259
52)
19. Li co ban trén ¢6 phiéu
) e _ _ ] :
20. Lii suy giim trén ¢ . i i i )

NGUOI LAP BIEU
(Ky. ho tén)

/ug‘:

Nguyén Thj Thu Hiing
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CONG TY CP PAU TU TDG GLOBAL ,
L6 D1 - KCN Binh Tram — Phudng Nénh- Tinh Bic Ninh

Miu s6 B09 - DNN
(Ban hanh kém theo OP sé 200/2014/TT-BTC
ngay 22/12/2014 cua Bo truong B¢ Tai Chinh)

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE
(Theo phuong phip gidn tiép)

Ngdy 31 thang 12 nam 2025

Mi £/ LY ké tir dhu nim | Liy ké tir diu
Chi tidu chil [Tk cubl qup ndy: | dbu cuaka
tiéu minh (Nim nay) trurdc

L Luu chuyén tién tir hoat dong kinh doanh
1. Loi nhujin truée thué 01 6.962.604.254 6.674.967.268
2. Diéu chinh cho csic khoin
- Khiu hao TSCD va BDSDT 02 963.955.020 963.955.020
- Cac khoan dy phong 03 - -
- Lai 10 chénh léch ty gid hdi doai do danh gia lai cac khoan muc tién & 04 ) ]
cO goc ngoai té
- Lai, 16 tir hoat dong déu tu 05 (5.400.468) (4.189.720.785)
- Chi phi lai vay 06 6.378.250.842 30.075.766.122
- Céc khoan diéu chinh khac 07 (57.876.708) g
3. Loi nhufin tir hoat dgng kinh doanh truéc thay ddi vén luu'dgng | 08 14.241.532.940 | 33.524.967.625
- Tang, giam céc khodn phai thu . b 09 (35.629.953.620)]  (74.258.444.887)
- Ting, giam hang ton kho i 10 (40.350.735.128) 28.313.419.711
- Tang, gidm céc khoan phai tra (Khong ké 1i vay phai tra, thué thu nhap 1 175.572.867.589 44.983.930,997
doanh nghidp phai nop) C21 =
- Tang, giam chi phi tra trude 12 39.589.567.232 (38.296.153.478)
- Tang, giam chimg khodan kinh doanh 13 - s
- Tién [di vay da tra 14 (6.378.250.842)  (29.167.166.589)
- Thué thu nhap doanh nghiép da ndp 15 (1.016.741.009) (367.301.267)
- Tién thu khéc tir hoat dong kinh doanh 16 - -
- Tién chi khic cho hoat dong kinh doanh 17 - -
Luru chuyén tién thudin tir hoat dong kinh doanh 20 146.028.287.162 | (35.266.747.888)
1. Luu chuyén tién tir hoat djng diu tur
1.Tién chi dé mua sdm, xdy dung TSCD va céc tai sin dai han khéc 21 (241.034.291.341)]  (88.523.662.339)
2.Tién thu tir thanh Iy, nhugng bian TSCP va cac tai san dai han khac 22 - -
3.Tién chi cho vay, mua céc cong cu ng cua don vi khic 23 - =
4.Tién thu hdi cho vay, bin lai cic cdng cu ng cua don vi khac 24 - 6.100.000.000
5.Tién chi ddu tr gop von vao don vi khéc 25 E
6.Tién thu hdi dau tu e6p von vao don vi khac 26 s -
7.Tién thu i cho vay. ¢d tirc va loi nhuan dugc chia 27 1.982.708.719 2.545.065.625
Luu chuyén tién thudn tir hoat dong diu tu 30 (239.051.582.622)|  (79.878.596.714)
1. Luu chuyén tidn tir hoat déng tii chinh
1.Tién thu tir phét hanh cb phiéu, nhin vén g6p ctia chi s hitu 31 9.684.580.000 -
2.Tién tra lgi von gop cho céc chi s¢ hitu, mua lai ¢b phiéu ciia doanh 1 ) )
nghiép da phat hanh
3.Tién thu tir di vay 33 1.302.959.834.071 | 1.028.393.984.182
4.Titn chi tra ng gbe vay 34 (1.244.776.624.560)|  (874.700.131.519)
5.Tién chitra ny gbe thué tai chinh 35 (360.054.336)|- 360.054.336
6. C6 tre, loi nhuan da tra cho chi s¢ hiru 36 5 s
7. Tién thu tir vén gop cia cb déng khong kiém soat 037 P z
Luu chuyén tién thufin tir hoat dong tai chinh 40 67.507.735.175 |  153.333.798.327
Luu chuyén tién thuin trong ky (50 = 20+30+40) 50 (25.515.560.285)|  38.188.453.725
Tién va tuong duong tién ddu ky 60 48.787.538.502]  12.585.624.203
Anh hudng cua thay doi ty gid héi dodi quy doi ngoai té 61 - -
Tién va tuong duong tién cubi ky (70 = 50+60+61) 70 23.271.978.217 | 50.774.077.928

NGUOT LAP BIEU
(K. ho tén)
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CONG TY CP PAU TU TDG GLOBAL , Miu s6 B09 - DNN
L6 D1 - KCN Binh Tram — Phudng Nénh- Tinh Bac Ninh (Ban hanh kém theo QD so 200/2014/TT-BTC
ngay 22/12/2014 cua B trucng B Tai Chinh)

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT
Quy 1V nam 2025

I. PAC PIEM HOAT PONG DOANH NGHIEP
1. Hinh thic s¢ hitu vén

Cong ty Co phén dau tu TDG Global duge thanh 1ap duéi hinh thirc cong ty cb phan, duoc
t6 chirc va hoat dong theo Luét Pau tu sb 59/2005/QH 11 va Luit Doanh Nghiép sb
68/2014/QH 13 dugc Qubc Hoi thong qua ngay 26 thang 11 nim 2014.

Tru s& chinh cta Cong ty tai Lo D1 - KCN Binh Tram — Phuong Nénh — Tinh Béc Ninh.
Vén didu 16 ciia Cong ty: 242.111.900.000:VND .

2. Linh vue Kinh doanh

=

Linh vuc kinh doanh ctia Céng ty 14 san xuét, thuong mai va déu tu.

3. Pic diém hoat dong ciia doanh nghi¢p trong nim tai chinh c6 dnh huéng dén Bio cdo
tai chinh :

Theo Gidy chimg nhan ding ky kinh doanh s 2400345718, dang ky lan dau ngay 13 thang
07 nam 2005, dang ky thay doi 1an thir 28 ngay 19 thang 07 nam 2025 do S& Ké hoach va
Péu tu tinh Bic Giang cap, linh vuc hoat ddng kinh doanh ctia Cong ty la:

- San xuét, 1dp rap bép gas va cac phu kién bép gas;

- Mua ban khi dét hoa long;

- L#p dit, sira chita, bao hanh, bao dudng hé thong gas dan dung va cong trinh cong nghiép;
- Kinh doanh vén tai hang ho4 bing 6t0;

- Kinh doanh vén tai hanh khach bé’mg oto;

- Dich vu giao nhan va béc xép hang hoa (khong bao gdm dich vu bdc xép hang khong);
- Dich vu du lich it hanh néi dia va cac dich vu cho khach du lich;

- Tréng rimg va kinh doanh g5 cac loai, cao su, san phém tir cao su;

- San xudt va kinh doanh thirc &n gia suc gia cam;

- Chan nu6i gia stc, gia cAm:

- San xuét gia cong hang may mic;

- Kinh doanh may méc thiét bi, may moc xdy dung;

- Kinh doanh phuong tién van tai 6 t0;

- Kiém dinh chai chira LPG;

- Kinh doanh st thép céc loai;

- Kinh doanh cac loai than;

- Kinh doanh héa chét, phan bén phuc vu san xuét nong;

10
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CONG TY CP PAU TU TDG GLOBAL _ Miu so B09 — DNN
L6 D1 - KCN Dinh Tram — Phuong Nénh- Tinh Bic Ninh (Ban hanh kém theo QB so6 200/2014/TT-BTC
ngay 22/12/2014 cua Bé truong Bé Tai Chinh)

- Kinh doanh néng, 1am san;

- Kinh doanh khoéng san;

- Kinh doanh thuy san;

- Dich vu nap binh gas va san xuét chiét nap déng binh gas;

- San xuat, mua ban céc san phdm dién, dién tt, tin hoc vidn thong;
- San xuét, mua ban vat liéu xy dung, sit phé thai;

- Kinh doanh bét dong san, cho thué vin phong;

- Mua ban ruou, bia, nudc giai khat, nude uéng ddéng chai, nude uéng co gas;
- Xay dung cong trinh dan dung va cong nghiép;

- San xuét nude udng tinh khiét déng chai;

- Dich vu cho thué kho bai;

- Sén xuét va sira chita bao hanh vo binh gas;

- Mua ban vo binh gas (LPG), bon gas (LPG).

I1. CHINH SACH KE TOAN AP DUNG TAI DOANH NGHIEP

1. Ky ké toan: Bét diu tir ngay 01/01 két thac vao ngay 31/12 hang nam.

2. Pon vi tién té sir dung trong ké tosn: Pon vi tién té sir dung trong ghi chép ké todn la
dong Viét Nam (VND)

3. Ché d ké todn ap dung
Ché dp ké todn ap dung

Cong ty ap dung Ché do K& toan doanh nghiép theo Thong tu sb 200/2014/TT-BTC ngay
22/12/2014 ctia BJ truong Bo Tai chinh.

Tuyén bé vé viée tudn thit Chudn muec ké todn va Ché do ké todn
Chung t6i dam bao tudn thu chuin rr‘u_rc va ché do ké toan Viét Nam
4. Hinh thirc ké todn 4p dung
Cong ty 4p dung hinh thite ké toan nhat ky chung.
5. Chinh sich ké toin ip dung

a. Nguyen tdc ghi nhdn cdc khodn tién va cdc khoan twong dwong tién: Bao gdm tién mit,

tién giri ngén hang, tién dang chuyén. Ddng tién dugc sir dung trong ghi chép ké toan la
Ddng Viét Nam (VND)

b. Nguyen tic ghi no phdi thu: Céc khoan phai thu trinh bay trén bao céo tai chinh theo gia tri
ghi 50 céc khoan phai thu khéch hang va phai thu khac

11

w8 2 \oll

</



CONG TY CP PAU TU TDG GLOBAL , ~ Maus6 B09 - DNN
L6 D1 - KCN Binh Tram — Phudng Nénh- Tinh Béc Ninh (Ban hanh kém theo OD 56 200/2014/TT-BTC
ngay 22/12/2014 cua Bo triong Bo Tai Chinh)

c. Nguyén tdc ghi nhgn hang ton kho: Hang tn kho dugc tinh theo gi4 gbe. Truong hop gia
tri thuan c6 thé thu‘c hién dm;rc thdp hon gi4 gdc thi phai tinh theo gid tri thudn c6 thé thuc
hién dugc. Gia gbe hang tdn kho bao gom chi ph1 mua, chi phi ché bién va cac chi phi lién
quan truc tiép khac pht sinh dé c6 dugce hang ton kho & dia diém va trang thai hién tai.

Phuwong phdp tinh gid hang ton kho cudi ki - Gia tri hang t6n kho cubi kyduoc xac dinh
theo phuong phép tinh gia trung binh thang.

Phuwong phdp hach todn hang ton kho : Hang tdn kho duoc hach toan theo phuong phép ké
khai thuong xuyén.

Dy phong giam gla hang tdn kho duoc lap vao thoi diém cubi nam 1a sé chénh léch gitta
gia gbc cua hang tdn kho 16n hon gia tri thuan ¢6 thé thuc hién dugc cia ching.

. s

d. Phuong phdp khdu hao tai san ¢é dinh

-

Tai san ¢6 dinh hitu hmh tai san c¢b dinh vo hmh duogc ghi nhan theo gia gbe. Trong qua
trinh st dung, tai san c¢6 dinh hiru hinh, tai san ¢ dinh v6 hinh dugc ghi nhén theo nguyén
gid, hao mon luy ké va gia trj con lai.

Khéu hao duoc trich theo phuong phap duong thing. Thoi gian khéu hao dwoc wée tinh

nhu sau:
- Nha ctra vat kién trtic 5-25ndm
- May méc thiét bi 5-10 nam
- Phuong tién véan tai truyén din 5-12 nam
- Thiét bi dung cu quan ly | 3 - 8 nim
- Tai san cb dinh khac 5-10 nim

e. Nguyén tic ghi nhin cdc khoan chi phi di vay

Chi phi di vay dugc ghi nhan vao chi phi san xuét, kinh doanh trong ky khi phat sinh, trir
chi phi di vay lién quan truc tiép dén viéc dﬁu tu xdy dung hodc san xudt tai san do dang
duogc tinh vao gla tri clia tai san d6 (duge von hod) khi c6 du céc didu kién quy dinh trong
Chuan muc Ké toan Viét Nam sé 16 “Chi phi di vay”.

Chi phi di vay lién quan truec tiép dén viée dﬁu tu xay dung hodc san xuét tai san do dang
dugc tinh vao gia tri cua tai san d6 (dugce vén hod), bao gdm cac khoan 13i tién vay, phéan
bd cac khoan chiét khdu hoic phu troi khi phat hanh trai phiéu, céc khoan chi phi phu phat
sinh lién quan t6i qué trinh lam thu tuc vay.

12



CONG TY CP PAU TU TDG GLOBAL Miu s6 B09 — DNN
L6 D1 - KCN Pinh Tram — Phudmg Nénh- Tinh Béc Ninh (Ban hanh kém theo OD 56 200/2014/TT-BTC
ngay 22/12/2014 cua Bo trucong Bo Tai Chinh)

f Nguyén tic ghi nhdn chi phi phdi tra

Cac khoan chi phi thyc té chua phat sinh nhung dugc trich trude vao chi phi san xuét, kinh
doanh trong ky dé dam bao khi chi phi phét sinh thuc t& khong gay dot bién cho chi phi san
xuét kinh doanh trén co s dam bao nguyén tac phu hop giita doanh thu va chi phi. Khi cac
chi phi d6 phét sinh, néu ¢6 chénh léch véi sb da trich, ké toan tién hanh ghi b6 sung hoic
ghi giam chi phi twong tmg véi phan chénh léch.

g. Nguyén tdc va phiong phdp ghi nhén cdc khoan du phong phai tra

Truong hop sé du phong phai tra ky nay 16n hon s6 du phong phai tra & ky trude chua sir
dung hét thi s chénh léch duge ghi nhan vao chi phi san xuit kinh doanh cuia k ké todn
d6. Trudng hop s6 du phong phai tra ky nay nho hon s6 du phong phai tra ¢ ky trude chua
sir dung hét thi s6 chénh l&ch phai dugc hg)an nhdp ghi giam chi phi san xuit kinh doanh
ctia ky ké toan dé '

h. Nguyén tdic ghi nhdn chénh léch ty gid héi dodi

Cac nghiép vu kinh té phat sinh bing ngoai t& duge quy ddi ra dong Viét Nam theo ty gia
g1a0 dich terc té tai thoi diém phat sinh nghiép vu. Tai thoi diém cudi nam céac khoan muc
tién té c6 gbe ngoai té duogce quy doi theo ty gia binh quan lién ngin hang do Ngén hang
Nha nuée Viét Nam cong bd vao ngay két thic nién do ké toan.

Chénh lgch ty gia thyc té phét sinh trong ky va chénh I&ch ty gia do danh gi4 lai s du cac
khoan muc tién té tai thoi diém cudi nam dugc két chuyén vao doanh thu hodic chi phi tai
chinh trong nam tai chinh.

i. Nguyén tdc va phuwong phdp ghi nhan doanh thu
Doanh thu ban hang
Doanh thu ban hang duge ghi nhan khi thoa man céc diéu kién sau:
- Dd xuét hoadon cho khach hang;
- Doanh thu dugc xéac dinh twong dbi chic chz‘in;
- Cong ty da thu duoc hoic sé thu duoc loi ich kinh té tir giao dich ban hang;
- Xac dinh dugc chi phi lién quan dén giao dich ban hang
Doanh thu cung cdp dich vu
Doanh thu cung cép dich vu duoc ghi nhan khi két qua cua giao dich 66 duge xac dinh mot

cach déng tin cay. Truong hop viée cung cip dich vu lién quan dén nhiéu ky thi doanh thu
dugc ghi nhan trong ky theo két qua phin cong viée da hoan thanh vio ngay lap Bang Céan
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Mau s6 B09 — DNN
(Ban hanh kém theo O s6 200/2014/TT-BTC
ngay 22/12/2014 cua B¢ truong B¢ Tai Chinh)

CONG TY CP PAU TU TDG GLOBAL ’
L6 DI - KCN Dinh Tram — Phudmg Nénh- Tinh Bic Ninh

ddi ké toan cua ky d6. Két qua cua giao dich cung cdp dich vu duge xac dinh khi thoa man
céc didu kién sau:

- Doanh thu duge x4c dinh tuong dbi chic chén:

- C6 kha nang thu dugc loi ich kinh té tir giao dich cung cp dich vu do;

- Xéc dinh dugc phan cong viée da hoan thanh vao ngay 14p Bang can déi ké toan:

- Xéac dinh duge chi phi i)heit sinh cho giao dich va chi phi dé hoan thanh giao dich cung cép
dich vu do

Doanh thu hoat djng tai chinh
Doanh thu phét sinh tir tién 14, tién ban quyén, cb tue, loi nhudn duoc chia va cac khoan
doanh thu hoat dong tai chinh khac duoc ghi nhan khi théa man déng thoi hai (2) diéu kién
sau:

- C6 kha nang thu dugc loi ich kinh té tir giao dich do;

- Doanh thu dugc xac dinh tuong ddi chic chén.

v ,’

CH tuc loi nhuédn dugce chia duge ghl nhan khi Cong ty duoc quyén nhan cb tire hodc duoc
quyén nhan loi nhuan tir viéc gop von.

III. THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TREN BANG
CAN DOI KE TOAN

(Don vi tinh: déng)

Ngay 31/12/2025 Ngay 01/01/2025
01- Tién va twong duwong tién '
- Tién mit 2.488.084.901 5.851.339.514

- Tién guri ngan hang
- Tién dang chuyén
Cong

02- Hang ton kho
- Nguyén liéu, vit li¢u
- Cong cu, dung cy
- Chiphi SX. KD d¢ dang
- Hang hoa
- Thanh Phim
Cing
03- Phai thu khich hang
Phii thu cia khach hang ngiin han
- Cong ty Cb phin sit thép Viét Nam
- Cong ty Cb phén TP IPC
- Cong ty CP POW ERTRADE
- Baily Anh Tigp -
- Cong ty CP Tép doan IPC
- Cong ty TNHH TMDV Phat Ljc Bio

- Cong ty TNHH Péu Tu Xay Dyng Thay [ncu
- Cong ty ¢b phén xiy dyng cong trinh IPC
- Cong ty TNHH HAI LI KE SI

Cong

14

20.783.893.316

23271978217

Ngay 31/12/2025

233.451.350.264

233.451.350.264

Ngay 31/12/2025
12.421.277.264

12,421.277.264

42.936.198.988

48.787.538.502

Ngay 01/01/2025

193.100.615.136

193.100.615.136

Ngay 01/01/2025

9.§43.795.880
34.732.788.145
13.696.000.000
38.980.132.640
11.693.517.000
45,525,160
185.478.521.443
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CONG TY CP PAU TU TDG GLOBAL .
L6 DI - KCN Binh Tram — Phudng Nénh- Tinh Bic Ninh

Mau s6 B09 - DNN
(Ban hanh kém theo OP s6 200/2014/TT-BTC
ngay 22/12/2014 cua B¢ tricong Bé Tai Chinh)

04- Ngwdi mua tra trude
Ngudi mua tri truée ngén han

- Cong ty C6 Phin Power Trade

- Cong ty CP thuong mai déu khi Thinh Vuong
Cong N
05- Tra truée cho ngudi bin
Ngin han:

- Cong ty TNHH Kiém toan AFC Viét Nam- CN Phia Béc
- Cong ty TNHH Déu tu & Phat trién Cong nghiép An Nam

- Cong ty TNHH TMDV Quédc T¢é An Toan Phat
- Cong ty TNHH kinh doanh va xiy dung Hai Yén
- Cong ty CP Chimg khoan APG

- Cong ty TNHH San xudt va cung tmg vat tu Ha Ngi

- Cong ty CP tdp doan IPC
- Cong ty CP tu vin dau tu XD Tén Hiép Phat
- Cong ty CP Dinh gid OPEN VALUE
-Coéng ty TNHH TSQ 6.2 v
- Cong ty Cb phin AMERICANTECH
06- Cac khoan phai thu khéc
a. Ngiin han:
-Tamng
- Ky cugc, ky quy
- Phai thu khac
b. Dai han: P
- Ky cuge, ky quy
Cong
07- Chi phi tra truée
a, Ngéin han:
- Tién thué dit v ha ting
- Bdo hiém
- Chi phi tra truée ngén han
b. Dai han:
- Vo binh gas
- Chi phi chd phin bd khéc
Cing
08- Phai trd ngudi bin
a. Ngiin han:
- Cong ty c6 phin Thuong mai diu khi Tin Nghia
-Cong ty TNHH Trudng Thing
- Céng ty CP VINAKISS Viét Nam
- Cong ty TNHH Thép Cuong Phat DST
- Céng ty CP Ong thép Thuin Phét
-6 giao dich chiimg khodn Ho ChiMinh
Cing
09- Chi phi phi tri ngiin han
- Chi phi gia cong vo binh gas
= Chi phi lai vay
Cing

Ngay 30/09/2025 Ngay 01/01/2025
68.651.600.000 -
20.400.229.802 -

89051829802 -
Ngay 31/12/2025 Ngay 01/01/2025
_____________ 124826048911 33543997346
57.500.000 50.000.000
103.600.000 103.600.000
37.503.180 37.503.180
71.877.636.000 31.887.636.000
40.000.000 40.000.000
- 1.425.258.166
- 147.000.000 =
5.000.000 .
’ 190.450.000 -
52.367.359.731 -
= Ngay 31/12/2025 Ngay 01/01/2025
161.213.556.027 1.498.342.720
8.738.698 8.758.498
161.204.817.329 | 1.489.584.222
I 60.000.000 60.000.000
60.000.000 | 60.000.000
161273556027 1558342.720
Ngay 31/12/2025 Ngay 01/01/2025
23.329.750 -
23.329.750 «
- 224.131.085.262
- 224.131.085.262
23.329.750 224.131.085.262
Ngay 31/12/2025 Ngay 01/01/2025
- 127.741.953.394
- 56.377.364.555
- 10.452.174.975
- 23.841.093.056
................ ; 25.549.165.048
- 11.517.155.760
S 500000
- 127.741.953.394
Ngay 31/12/2025 Ngay 01/01/2025

15
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CONG TY CP PAU TU TDG GLOBAL _
L6 DI - KCN Binh Tram — Phutng Nénh- Tinh Bic Ninh

MAu s6 B09 — DNN
(Ban hanh kém theo OD 56 200/2014/TT-BTC
ngay 22/12/2014 cua Bo triwong Bo Tai Chinh)

a. Ngiin han:

Vay ngén han
Ng thué tai chinh
b. Dai han:

Vay dai han
Cing

10a - Tai sin c6 dinh hivu hinh

99.044.127.501
99.044.127.501
503.845.368.837

______ Neay 31/12/2025 _ Ngay01/01/2025
404.801.241.336 345.478.462.708
404.801.241.336 345.478.462.708

138.832.575.787
138.832.575.787
484.311.038.495

Khicia g Nha cﬁ::-.ﬁ\;ﬁt kién My moe thit bj Pti:vllir(tr:]ugygjzﬁn Thiét bi d;;;g ey quin Thug cgng

INGUYEN GIA N
- S0 du diu k§ 17.946.189.677 7.324.291.403 575.012.122 25.845.493.202
- S tang trong ky 2
- S6 giamtrong ky

- 86 dur cudi ky 17.946.189.677 7.324.291.403 i 575.012.122 25.845.493.202
GIA TRIHAO MON LY KE . ’

- S6 dur dhu ky 7.560.469.269 6.823.791.347 575.012.122 14.959.272.738
- 84 tang trong ky 823.774.968| 140.180.052 963.955.020
- 86 giamtrong ky

- 86 dr cudi ky 8.384.244.237 6.963.971.399 575.012.122 15.923.227.758
GIATRICONLAI 9.561.945.440 360.320.004 9.922.265.444

Khoin muc

My mée thiét bj

NGUYEN GIA

- S§ d o ky

1.807.272.727

- S ting trong ky

- 86 giamtrong ky

ﬁc‘_}_du‘tuéi ky

1.807.272.727

GIA TR]I HAO MON LUY KE

-S4 dir dhu ky 516.363.645
-S4 ting trong ky 64.545.456
- S gidmtrong ky

- 86 dir cudi ky 580.909.101

GIA TRI CON LAI

1.226.363.626

10C - Tai sén ¢6 dinh v6 hinh

Khoin myc Thi sn ¢6 dinh vb hinh
[NGUYEN GIA
- 86 dur Bhu ky 81.505.820
-Sh ting trong ky
- Sb giamtrong ky _
- 86 dur cudi ky 3 81.505.820

16
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CONG TY CP PAU TU TDG GLOBAL
L6 D1 - KCN Binh Trém — Phudng Nénh- Tinh Bic Ninh

Miu s6 B09 — DNN
(Ban hanh kém theo QP s6 200/2014/TT-BTC
ngay 22/12/2014 ciia Bg trieong Bg Tai Chinh)

11- Tinh hinh tiing, gidm cdc khoin diu tir vao don vj khic
(1) Cic khodin du tur tai chinh ngin han
- Chiing khoén dau tu ngén han
- Pau tu tai chinh ngén han khac
(2) Cic khoiin diu tu tai chinh dai han
- Bi‘:u_t___l.r vao cdng ty con
- Pau tu vao cong ty lién két
- Déu tu tai chinh dai han khac
Cong

* Ly do ting, gidm.......

- Thué tiéu thu dic biét

- Thué xuét, nhap khau

- Thué thu nhap doanh nghiép

- Thué thu nhép c4 nhén

- Thué tai nguyén

- Thué nha dt va tién thué dat

- Cac loai thué khéc

- Phi, I¢ phi va cac khoén phaingp khac
12b- Thué va cic khoin phii thu nha nuée

- Thué gia tri gia tang

- Thué thu nhéip doanh nghiép

17

o
.

Ngay 31/12/2025 Ngay 01/01/2025
59.964.483.038 62.000.000.000
59.964.483.038 62.000.000.000
| I 2.000.000.000
59.964.483.038 60.000.000.000
|
2.577.694.353  4.238.698.411
2.577.694.353 4.238.698.411

i



CONG TY CP PAU TU TDG GLOBAL ,
L6 DI - KCN Binh Tram — Phudng Nénh- Tinh Bic Ninh

Miu s6 B09 - DNN
(Ban hanh kém theo QD s6 200/2014/TT-BTC

ngay 22/12/2014 cua Bo triong Bo Tai Chinh)

13 - Tinh hinh ting, gizm nguén vén chi s¢ hiru

Chi tiéu S6 dau ky Tang trong ky | Giam trong ky

S6 cudi ky

1- Von dau tu cua chi sé

hitu von 242,111,900,000

242,111,900,000

2- Thang du vén cb phén

3- Von khac cua chu sé
hitu

4- C6 phiéu quy (*)

5- Chénh Igch ty gia hoi )
doai .

6- Céac quy thudc von chu . y
so hiru .

7- Loi nhudn sau thué

" £ 13,744,641,237
chua phén phoi

3,617,564,183

17,362,205,420

Téng cong 3,617,564,183

255,856,541,237

259,474,105,420

(Don vi tinh: VND)

| Ngay 31/12/2025 Ngay 31/12/2024
IV. Théng tin bé sung cho cic khoin muc trinh bay trong Bdo cdo kéf qua hoat dong kinh doanh

14. Chi tiét doanh thu va thu nhép khic |
- Doanh thu bén héng | 1.552.881.718.903
Trong d6: Doanh thu trao ddi hang hoa
- Doanh thu cung c4p dich vu
Trong d6: Doanh thu trao d6i dich vu

- Doanh thu hoat ddng tai chinh 1.214.016.975

Trong d6:

+ Tién 1ai, ¢4 tirc, loi nhudn duoc chia

+ L4ai chénh léch ty gia da thuc hién

+ Lai chénh Iéch ty gid chua thyuc hién
15- Di¢u chinh cic khodn ting, gidm thu nhip chiu thué TNDN
(1) Tong loi nhudn ké todn trudc thué i 6.795.465.003
(2) Cac khoan thu nhip khong tinh vao thu nhap chiu thué TNDN
(3) Céc khoan chi phi khong dugc khdu trir vao thu nhdp chju thué TNDN
(4) S5 16 chua s dung ( L4 cdc nam trude duge trir vao loi nhuin trude thué)

(5) S& thu nhép chiu thué TNDN trong ndm (5=1-2+3-4)

18

1.471.321.770.177

2.169.569.984

6.674.967.268



CONG TY CP PAU TU TDG GLOBAL ’ Mau s6 B09 — DNN
L6 D1 - KCN DBinh Tram — Phudng Nénh- Tinh Béc Ninh (Ban hanh kém theo OD s6 200/2014/TT-BTC
ngay 22/12/2014 cua B¢ truong Bo Tai Chinh)

| Ngay 31/12/2025

(Don vi tinh: VND)

Ngay 31/12/2024

IV. Théng tin b6 sung cho céc khoin muc trinh bay trong Bio cdo két qua hoat dong kinh doanh

14. Chi tiét doanh thu va thu nhip khsic

- Doanh thu ban hang . - 1.552.881.718.903
Trong d6: Doanh thu trao ddi hang hoa

- Doanh thu cung cdp dichvy
Trong d6: Doanh thu trao déi dich vu |

- Doanh thu hoat déng tai chinh | 1.214.016.975
Trong do:

+ Tién Hi, ¢ tuc, loi nhuin dugc chia
+ Lai chénh léch ty gid chua thyc hién

15- Diéu chinh ciic khoin ting, giim thu nhjp chjughué TNDN

(1) Téng lgi nhun ké toan trudce thué ; 6.795.465.003

(2) Céc khoan thu nhip khéng tinh vao thu nhép chiu thué TNDN

(3) Cac khodn chi phi khéng dugc khau trir vao thu nhap chiu thué TNDN

(4) S6 18 chua sir dung ( L3 céc ndm trude duoe trir vao loi nhudn trude thué)

(5) S6 thu nhap chju thué TNDN trong nam (5=1-2+3-4) |

16. Chi phi SXKD theo yéu t6

- Chi phi nguyén liéu vat liéu

- Chi phi nhén cong

- Chi phi khiu hao tai san c¢6 dinh

- Chi phi dich vu mua ngoai

- Chi phi khéc bing tién

Cong

V- Théng tin b6 sung cho cic khoin muc trong bdo cdo luu chuyén tién té

17- Théng tin vé cic giao dich khéng biing tién phit sinh trong nim b#o cio
- Viéc mua tai san bﬁng cdch nhdn cac khoan no lién quan truc tiép
hodc thong qua nghiép vu cho thué tai chinh

- Viéc chuyén ng thanh vén chi s¢ hitu

1.471.321.770.177

2.169.569.984

6.674.967.26

18- Cic khoin tién va twong duong tién doanh nghiép nim gitr nhung khong sir dung

- cac khoan tién nhan ky quf, k§ cuoc i 718.860.240

- cac khoan khac...

19
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CONG TY CP DAU TU TDG GLOBAL Miu s6 B09 - DNN
L6 D1 - KCN Binh Trém — Phudng Nénh- Tinh Bic Ninh (Ban hanh kém theo QD 56 200/2014/TT-BTC
ngay 22/12/2014 cua B truong Bo Tai Chinh)

VI- Nhirng théng tin khic )
- Nhitng khoan ng tiém tang
- Nhitng su kién phit sinh sau ngay két thiic ky ké todn nim
- Thong tin so sanh
- Thong tin khéc (2) _

VII- Pinh gia tong quat cc chi tiéu va cdc kién nghi

Béic Ninh, ngay 31 thang 12 nim 2025

NGUOI LAP BIEU KE TOAN, TRUONG TONG GIAM POC
(K, ho tén) (K ho tén) :
o 4
Nguyén Thi Thu Hiing KE TOAN TRUGNG

\ ~a e / ] ’
o . @ 518857 TONG GIAM POC
Nyuyon Chi Sink, Hmg L= ’
B Moink Fidu
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TDG GLOBAL INVESTMENT JSC Form B09 — DNN
Lot DI - Dinh Tram IP - Nenh Ward - Bac Ninh Province (Issued together with Decision No. 200/2014/TT-
BTC dated December 22, 2014 of the Minister of
Finance)

REPORT OF THE BOARD OF DIRECTORS

The Board of Directors of TDG Global Investment Joint Stock Company (hereinafter referred to

as "the Company") presents its Report and the Company's Consolidated Financial Statements for
the fiscal period ended December 31 , 2025 .

TDG Global Investment Joint Stock Company was established as a joint stock company,
organized and operating in accordance with the Investment Law No. 59/2005/QH 11 and the
Enterprise Law No. 68/2014/QH 13 passed by the National Assembly on November 26, 2014,

According to Business Registration Certificate No. 2400345718, initially registered on July 13,
2005, and amended for the 28th time on July 19,2025, issued by the Department of Planning and
Investment of Bac. Giang province, the company's-business activities are:

- Manufacturing and assembling gas stoves and gas stove accessories:

- Buying and selling liquefied natural gas; ~

- Installation, repair, warranty, and maintenance of domestic and industrial gas systems;
- Freight transportation business using automobiles;

- Passenger transportation business by automobile;

- Goods delivery and handling services (excluding air cargo handling services);

- Domestic travel and tourism services and services for tourists;

- Forestry and trading in various types of timber, rubber, and rubber products;

- Manufacturing and trading of animal feed;

- Raising livestock and poultry;

- Garment manufacturing and processing;

- Trading in machinery and equipment, including construction machinery.

- Motor vehicle transportation business;

- Testing LPG cylinders;

- Trading in all types of iron and steel;

- Trading in various types of coal;

- Trading in chemicals and fertilizers for agricultural production;

- Trading in agricultural and forestry products;

- Mineral trading;

- Seafood business;

- Gas cylinder refilling services and gas cylinder filling and bottling services.

- Manufacturing and trading of electrical, electronic, and telecommunications products;
- Production and trading of construction materials and scrap iron;

- Real estate business, office leasing; _

- Buying and selling alcoholic beverages, beer, soft drinks, bottled water, and carbonated
drinks:

- Construction of civil and industrial buildings;

- Production of bottled purified drinking water;



TDG GLOBAL INVESTMENT JSC Form B09 - DNN
Lot D1 - Dinh Tram IP - Nenh Ward - Bac Ninh Province (Issued together with Decision No. 200/2014/TT-
BTC dated December 22, 2014 of the Minister of
Finance)

- Warehouse rental services:;
- Manufacturing and repair/warranty services for gas cylinder shells;
- Buying and selling LPG gas cylinders and LPG gas tanks.

The company's headquarters ‘are located at Lot D1 — Dinh Tram Industrial Zone — Nen Ward —
Bac Ninh Province.

The company's charter capital is VND 242,111,900,000.

RESULTS OF THE ACTIVITY

Net profit after tax for the fiscal period ending December 31 , 2025 is: VND 3,617,584,183 (Net
profit after tax for Q4 2024 was: VND 3,639,925,525 ).

¥

Undistributed profits as of December 31 , 2025 are : 17,400,690,325 VND (Undistributed profit
as of December 31, 2024 is : VND 11,838,273,172).

EVENTS AFTER THE ACCOUNTING CLOSING DATE FOR FINANCIAL
STATEMENT PREPARATION

No material events occurred after the date of the financial statements that would require
adjustments or disclosures in the financial statements.

BOARD OF DIRECTORS AND MANAGEMENT
The members of the Board of Directors include:

Appointment

Full name Position Dismissal date
: date

Mr. Vo Anh Thai Chairman of the Board March 28, 2025

Mr. Truong Dinh Hai Chairman of the Board March 28, 2025

Vice Chairman of the
.Dinh P i

br,; Do Ehu Minh Board of Directors

Mr. Nguyen Van Huyen Board Member March 28, 2025

Mr. Le Minh Hieu Board Member

Mr. Tran Dinh Co Board Member

The members of the Board of Directors include:

Mr. Le Minh Hieu General Director

Mr. Nguyen Ha Bac Deputy General Director in charge of

production



TDG GLOBAL INVESTMENT JSC Form B09 — DNN
Lot DI - Dinh Tram IP - Nenh Ward - Bac Ninh Province (Issued together with Decision No. 200/2014/TT-
BTC dated December 22, 2014 of the Minister of
Finance)

DISCLOSURE OF MANAGEMENT'S RESPONSIBILITY FOR FINANCIAL
REPORTING

The Company's Board of Directors is responsible for preparing financial statements that fairly
and accurately reflect the Company's operating position, business results, and cash flow for the

year. In preparing these financial statements, the Company's Board of Directors commits to
having complied with the following requirements:

* Select appropriate accounting policies and apply them consistently;

* Make reasonable and prudent assessments and predictions;

eClearly state whether the accounting standards applied have been complied with, and
whether there are any material deviations, that require disclosure and explanation in the
financial statements; ' f

* Prepare and present financial reports in compliance with applicable accounting standards,
accounting systems, and relevant regulatiofs;

* Prepare financial statements on a going concern basis, unless it is not possible to assume
that the Company will continue to operate.

The Company's Board of Directors ensures that accounting records are maintained to reflect the
Company's financial position accurately and fairly at all times and that the financial statements
comply with applicable state regulations. They are also responsible for ensuring the security of

the Company's assets and taking appropriate measures to prevent and detect fraud and other
violations.

The Company's Board of Directors undertakes that the Consolidated Financial Statements fairly

and accurately reflect the Company's financial position as of December 31, 2025 , its operating
results and cash flow for the fiscal year ended on that date, in accordance with Vietnamese
accounting standards and regulations and in compliance with relevant applicable regulations.

Bac Ninh, December 31, 2025




TDG GLOBAL INVESTMENT JSC

Lot D1 - Dinh Tram IP - Nenh Ward - Bac Ninh Province

Form B09 - DNN
(Issued together with Decision No. 200/2014/TT-
BTC dated December 22, 2014 of the Minister of

Finance)

CONSOLIDATED BALANCE SHEET

December 31, 2025
Currency: Vietnamese Dong
ASSET Code Ea’?i’;f"“ December 31,2025 | January 1, 2025
1 2 3 4 5

f‘lf‘;‘f‘;ga;'s“‘s (100=110+120+130 | ;¢ 598,310,560,957 |  507,591,542,450
ifl’gh xnd cashequivalents (110 =111 |44, 23,271,978217 | 50,774,077,928
1. Money 111 I11.01 23,271,978,217 50,774,077,928
2. Cash equivalents 112 -
I1. Short-term financial investments 120 = 40,336,109,400 38,965,825,600
1. Trading securities 121 - -
2. Provision for impairment of trading
securities (*) 1% i i
3. Investment held until maturity. 123 40,336,109,400 38,965,825,600
III. Short-term receivables 130 298,649,640,700 220,512,103,011
1. Short-term receivables from customers 131 I111.03 12,421,277,264 185,478,521,443
2. Prepayment to short-term suppliers 132 | 111.04 124,826,048.911 33,543,997,346
3. Short-term intercompany receivables 133 - =
4. Payments must be collected according to
the progress schedule of the construction 134 - -
contract.
5. Short-term loans receivable 135 - -
6. Other short-term receivables 136 IT1.05a 161,402,314,525 1,489,584.,222
7. Provision for doubtful short-term
receivables (*) 15 ) )
8. Assets awaiting processing 139 - -
IV. Inventory 140 233,451,350,264 193,100,615,136
1. Inventory 141 [11.02 233,451,350,264 193,100,615,136
2. Provision for inventory devaluation (*) 149 - -
V. Other current assets 150 2,601,482,376 4,238,920,775
1. Short-term prepaid expenses 151 111.06a 23,329,750 -
2. Deductible VAT 152 | II1.12b 2,578,152,626 4,238,920,775
?‘1:01’;?):;:: gl;l:te(:)-ther amounts receivable 153 | IL12b ) i
4. Govef'nment bond repurchase 154 ) i
transactions
5. Other current assets 155 - -
?;J‘f“zgs“gej‘;‘ﬁzs)s‘“s (200=210+220+ 1 599 363,030,257,304 | 353,565,815,052
I. Long-term receivables 210 60,000,000 60,000,000
1. Long-term receivables from customers 211 - -
2. Long-term upfront payment to the seller. | 212 - 2
3. Business capital in subsidiary units 213 - -

ok = =y



TDG GLOBAL INVESTMENT JSC

Lot DI - Dinh Tram IP - Nenh Ward - Bac Ninh Province

Form B09 - DNN
(Issued together with Decision No. 200/2014/T7T-
BTC dated December 22, 2014 of the Minister of

Finance)
4. Long-term internal receivables 214 - .
;j ilg;er::::lerseceivables for exchange rate 214A ) -
- Internal receivables related to borrowing -
costs that are eligible for capitalization. 2148 )
- Other intercompany receivables 214C - -
5. Long-term loans receivable 215 - -
6. Other long-term receivables 216 I11.05b 60,000,000 60,000,000
7. Provision for long-term doubtful
receivables (*) <12 ) )
II. Fixed Assets 220 11,776,657,856 12,740,612,876
1. Tangible fixed assets 221 111.10a 10,275,152,044 11,239,107,064
- Original price 222 | 1IL.10a 25,845,493,202 25,845,493,202
- Accumulated depreciation value (*) 223 [ HI.10a (15,570,341,158) (14,606,386,138)
2. Fixed assets under finance lease , 224 ifll.l()b 1,419,999,992 1,419,999,992
- Original price 2241 [1I1.10b 1,807,272,727 1,807,272,727
- Accumulated depreciation value (*) 2242 L1I1.10b (387,272,735) (387,272,735)
3. Intangible fixed assets 227 81,505,820 81,505,820
- Original price 228 81,505,820 81,505,820
- Accumulated depreciation value (*) 229 - -
II1. Investment Properties 230 - -
- Original price 231 - 4
- Accumulated depreciation value 232 . - -
IV. Long-term work-in-progress assets 240 106,710,928,130 56,636,026,339
1. Long-term work-in-progress production
and business costs 2 ) )
2. Construction in progress costs 242 106,710,928,130 56,636,026,339
V. Long-term financial investments 250 59,964,483,038 59,998,091,475
1. Investing in subsidiaries 251 - -
J.z{;i:]‘:"’f;:t':fe's‘f aftiliated companiesand | ) 59,964,483,038 | 59.998.091.475
3. Investing capital in other entities. 253 - -
4. Provision for long-term financial -
investments (*) 229 B
5. Investment held until maturity. 255 - -
V. Other long-term assets 260 184,518,188,280 224,131,085,262
I. Long-term upfront costs 261 I111.06b 184,518,188,280 224,131,085,262
2. Deferred income tax assets 262 -
3. Long-term equipment, supplies, and 263 ) -
spare parts.
4. Other long-term assets 268 - -
Total assets (270 = 100 + 200) 270 961,340,818,261 861,157,358,402
FUNDING - -
C. Liabilities (300 = 310 + 330) 300 701,866,712,841 616,906,911,965
I. Short-term debt 310 543,967,825,441 477,355,475,938
1. Short-term payables to suppliers. 311 111.07a 62,929.816,545 127,741,953,394

V4
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TDG GLOBAL INVESTMENT JSC

Lot D1 - Dinh Tram IP - Nenh Ward - Bac Ninh Province

Form B09 - DNN

(Issued together with Decision No. 200/2014/TT-
BTC dated December 22, 2014 of the Minister of

Finance)
ﬁﬁzl?rt-tenn advance payment by the 312 89.051,829.802 i
g.t;:xes and other payments due to the 313 1.386,334.497 1.026,088,104
4. Workers must be paid. 314 107,842,754 124,450,150
5. Short-term liabilities 315 | 1108 2,533,200,320 1,730,695,582
6. Short-term internal payments required. 316 - -
- Internal payments for exchange rate
differences are required. 316A ) )
- Internal payments for eligible borrowing 316B ) )
costs are capitalized.
- Other internal payments required 316C - -
7. Payment must be made according to the 317 i _
construction contract schedule.
8. Short-term unearned revenue 318 -‘_-' 1,301,740,065 1,253,826,000
9. Other short-term payables and liabilities | 319 ¥ - -
10. Short-term loans and financial leases 320 386,657,061,458 345,478,462,708
- Loans 320A 7 111.09 - -
- Financial lease debt 320B | I11.09 - -
11. Short-term provisions for liabilities 321 - -
12. Reward and Welfare Fund 322 - -
13. Price Stabilization Fund 323 - -
14. Government bond repurchase
transactions 324 i )
II. Long-term debt 330 157,898,887,400 139,551,436,027
l. Long-term payment to the seller. 331 - .
2. Buyers pay in advance for a long term. 332 - .
3. Long-term costs 333 718,860,240 718,860,240
4. Internal payments for working capital. 334 - -
5. Long-term internal payment required. (335 - -
- Internal payments for exchange rate
differences are required. 3394 B }
- Internal payments for eligible borrowing
costs are capitalized. 438 ) )
- Other internal payments required 335C - -
6. Long-term unearned revenue 336 - -
7. Other long-term payables 337 - -
8. Long-term loans and financial leases 3380 157,180,027,160 138,832,575,787
9. Convertible bonds 339 - -
10. Preferred stock 340 - s
11. Deferred income tax payable 341 - -
12. Long-term provisions for liabilities 342 - -
13. Science and Technology Development
Fund I ) )
D. Equity (400 = 410 + 430) 400 259,474,105,420 244,250,446,437
I. Equity 410 259,474,105,420 244,250,446,437

e ¥ 0=



TDG GLOBAL INVESTMENT JSC

Lot D1 - Dinh Tram IP - Nenh Ward - Bac Ninh Province

Form B09 - DNN

(Issued together with Decision No. 200/2014/TT-
BTC dated December 22, 2014 of the Minister of

Finance)

1. Owner's investment capital 411 244,111,900,000 232,427,320,000
- Common stock with voting rights 4111 | 1I11.13 242,111,900,000 232,427,320,000
- Preferred stock 4112 - -
2. Shareholder surplus 412 - -
3. Bond conversion option 413 - -
4. Other owner's equity 414 - -
5. Treasury stock (*) 415 - -
6. Revaluation difference of assets 416 - -
7. Exchange rate differences 417 - -
8. Development Investment Fund 418 - -
9. Business Restructuring Support Fund 419 - -
10. Other funds belonging to equity capital | 420 - -
11. Undistri-ed after-tax profit 421 ;[-11.13 17,362,205,420 11,823,126,437
Lyl‘ﬂi:‘;g f}f;f]::ﬁe‘f%i‘:::r‘i‘g‘&”'ated 21a PILI3 11,820,905,951 6,164,900,178
- Undistri-ed net profit for this period 421b | IIL.13 5,541,299,469 5,658,226,259
12. Capitz_il invesftment sources for 422 ] ) )
construction projects.

I1. Funding Sources and Other Funds 430 - -
I. Funding sources 431 - -
2. Sources of funding used to acquire fixed 432 ) )
assets

Total capital (440 = 300 + 400) 440 961,340,818,261 861,157,358,402

SCHEDULE PREPARED CHIEF ACCOUNTANT ; NERAL MANAGER
BY

(Signature, full name)

Vo

Nguyen Thi Thu Hang

G GIAM POC

9@9 Mbink Ficis




TDG GLOBAL INVESTMENT JSC
Lot D1 - Dinh Tram IP - Nenh Ward - Bac Ninh Province

Form B09 - DNN
(Issued together with Decision No. 200/2014/TT-
BTC dated December 22, 2014 of the Minister of

Finance)

CONSOLIDATED BUSINESS PERFORMANCE REPORT

Fourth quarter of 2025
C Q4 Cumulative figures [Cumulative from the
Tareet dc:) Explan from the beginning | beginning of the
il : ation This year Last year of the year to the | year to the end of
i end of this quarter. |the previous quarter |
1 2 3 6 7
1. Revenue from sales and services 1 | IV.14 | 654.154.549.226] 452.574.545.289| 1.554.625.125.343| 1.471.321.770.177
2. Deductions 2 - - 1.743.406.440 -
. i d
A:Nekrevenue Rom Insavnce sadi 654.154.549.226452.574.545.289|1.552.881.718.903 | 1.471.321.770.177
service provision (10 =01 -02)
4. Cost of goods sold 11 630.729.586.050 438.297.143.524| 1.477.463.064.506 1.409.254.118.076
8:Gross proit fom insuranceand |, 23.424.963,176| 14.277.401.765| 75.418.654.397|  62.067.652.101
services (20=10-11) 3
; 7
6. Financial operating revenue 21 | 1V.14 438.166.130 907.589.629 1.214.016.975 2.169.569.984
7. Profits from m\fe‘slmems in 101!1t 35.576.962 ) 186.654.241 i
ventures and associated companies.
8. Financial costs 22 8.188.145.146 9.951.751.999 30.206.098.381 30.294.630.276
- Including: Interest expense 23 8.188.145.146 9.951.751.999 30.206.098.381 30.294.630.276
9. Cost of goods sold 25 9.982.278.415 842.630.606 35.345.587.958 13.076.536.479
10. Business management costs 26 1.057.213.383 951.807.670 4.391.452.576 13.299.948.440
11. Net profit from business
4.599.975.400| 3.438.801.119 .876.186. 7.566.106.
operations {30=20+21-22)-(25+26)} 30 9 5 8 6.876.186.698 66.106.890
12. Other income 31 - -1.339.849.199 - 2.020.150.801
13. Other expenses 32 50.551.250)  -1.339.509.199 80.721.695 2.911.290.423
14. Other profit (40=31-32) 40 -50.551.250 -340.000 -80.721.695 -891.139.622
IS. Total accounting profit before | <o |y 15| 4549.424.150 3.438.461.119|  6.795.465.003|  6.674.967.268
tax (50 = 30 + 40)
16. Cuspent Corposuis Toeqme Tax. | 931.859.967|  -192.472.656 1.390.604.288 1.016.741.009
Expense
}7, Deferred Corporate Income Tax 5 ) ) -43.370.880 )
Expense
WA Prafusier corpamts asomie  |oy 3.617.564.183| 3.630.933.775|  5.448.231.595|  5.658.226.259
tax (60 = 50 - 51 - 52) R L Ll N
19. Basic earnings per share (¥) 70 - - a =
20. Declining earnings per share 7 ) ) )
*)

SCHEDULE PREPARED BY
(Signature and full name)

ety

Nguyen Thi Thu Hang

Nuyon

CHIEF ACCOUNTANT
(Signature and full name)

i

A\

y A




TDG GLOBAL INVESTMENT JSC
Lot DI - Dinh Tram IP - Nenh Ward - Bac Ninh Province

Form B09 - DNN
(Issued together with Decision No. 200/2014/TT-
BTC dated December 22, 2014 of the Minister of

Finance)
CASH FLOW STATEMENT
(Using the indirect method)
December 31, 2025
Cumulative figures| Cumulative from
Indic from the beginning| the beginning of
. Explan
Target ator ion of the year to the | the year to the
code end of this quarter end of the
(This vear) previous vear
I. Cash flow from operating activities
1. Profit before tax 01 6.962.604.254 6.674.967.268
2. Adjustments for the amounts
- Depreciation of fixed assets and investment properties 02 963.955.020 963.955.020
- Provisions 03 - -
- Gains and losses from exchange rate differences resulting from the 04 i i
revaluation of monetary items denominated in foreien currencies.
- Profit and loss from investment activities . 05 (5.400.468) (4.189.720.783)
- Interest expense o 06 6.378.250.842 30.075.766.122
- Other adjustments . ¥ 07 (57.876.708) -
i;‘:ilt':’l::t from business operations before changes in working 08 14.241.532.940 | 33.524.967.625
- Increase or decrease in accounts receivable = 09 (35.629.953.620)|  (74.258.444.887)
- Increase or decrease in inventory 10 (40.350.735.128) 28.313.419.711
Increase o.r decrease in payables (excluding interest payable and 11 175.572.867.589 44.983.930,997
corporate income tax payable) C21
- Increase or decrease in upfront costs 12 39.589.567.232 (38.296.153.478)
- Increase or decrease in trading securities 13 - "
- Interest already paid 14 (6.378.250.842)|  (29.167.166.589)
- Corporate income tax already paid 15 (1.016.741.009) (367.301.267)
- Other income from business operations 16 - -
- Other expenses for business operations 17 % A
Net cash flow from operating activitics 20 146.028.287.162 (35.266.747.888)
IL. Cash flow from investing activities
I. Expenditures for the purchase and construction of fixed assets and 21 (241.034.291.341)|  (88.523.662.339)
other long-term assets.
2. Proceeds from the liquidation and sale of fixed assets and other long- 22 i i
term assets. .
3. Cash disbursed for loans and purchases of debt instruments from other 23 i i
entities.
4. Procef.:(fls from loan repayments and resale of debt instruments from 24 ; 6.100.000.000
other entities,
5. Investment funds contributed to other entities. 25 -
6. Recovered investment capital contributed to other entities. 26 - -
7. Interest income from loans, dividends, and distributed profits. 27 1.982.708.719 2.545.065.625
Net cash flow from investing activities 30 (239.051.582.622)|  (79.878.596.714)
I11. Cash flow from financing activities
1. Proceeds from issuing shares and receiving capital contributions from 31 9.684.580.000 i
owners,
2. Money returned to owners to repay capital contributions and 32 i i
repurchase of issued shares of the company.
3. Money received from borrowing 33 1.302.959.834.071 | 1.028.393.984.182
4. Payment of principal loan 34 (1.244.776.624.560)| (874.700.131.519)
5. Payment of principal on financial lease 35 (360.054.336)|-  360.054.336
6. Dividends and profits paid to owners 36 = -
7. Proceeds from capital contributions of non-controlling shareholders 037 - »
Net cash flow from financing activities 40 67.507.735.175 153.333.798.327




TDG GLOBAL INVESTMENT JSC Form B09 - DNN

Lot D1 - Dinh Tram IP - Nenh Ward - Bac Ninh Province (Issued together with Decision No. 200/2014/TT-

BTC dated December 22, 2014 of the Minister of
Finance)

Net cash flow during the period (50 = 20+30+40) 50 (25.515.560.285)| 38.188.453.725

Cash and cash equivalents at the beginning of the period 60 48.787.538.502 12.585.624.203

The impact of changes in foreign exchange rates 61 - -

Cash and cash equivalents at the end of the period (70 = 70 23.271.978.217 | 50.774.077.928

50+60+61)

Established on December 31, 2025
SCHEDULE PREPARED BY CHIEF ACCOUNTANT GENERAL MANAGER
(Signature and full name) (Signature and full name) (Signature, full ngme, seal)

S j

Nguyen Thi Thu Hang

y¢ @' M <& T2 TONG GIAM BOC
: , Fe Moink Hiéu
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TDG GLOBAL INVESTMENT JSC Form B09 - DNN
Lot D1 - Dinh Tram IP - Nenh Ward - Bac Ninh Province (Issued together with Decision No. 200/2014/TT-

BTC dated December 22, 2014 of the Minister of
Finance)

NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Fourth quarter of 2025

I. CHARACTERISTICS OF BUSINESS OPERATIONS

1. Forms of capital ownership

TDG Global Investment Joint Stock Company was established as a joint stock company,
organized and operating in accordance with the Investment Law No. 59/2005/QH 11 and

the Enterprise Law No. 68/2014/QH 13 passed by the National Assembly on November
26, 2014.

The company's headquarters are located at th DI - Dinh Tram Industrial Park - Nen Ward
- Bac Ninh Province. ' a4

The company 's charter capital is VND 242:111,900,000.

. Business Area

The company's business areas include manufacturing, trading, and investment.

o

>

L .
£

\

3. Characteristics of the company's operations during the fiscal year that affect the
financial statements:

According to Business Registration Certificate No. 2400345718, initially registered on July
13, 2005, and amended for the 28th time on July 19, 2025, issued by the Department of
Planning and Investment of Bac Giang province, the company's business activities are:

- Manufacturing and assembling gas stoves and gas stove accessories;

- Buying and selling liquefied natural gas;

- Installation, repair, warranty, and maintenance of domestic and industrial gas systems;
- Freight transportation business using automobiles:

- Passenger transportation business by automobile:

- Goods delivery and handling services (excluding air cargo handling services);
- Domestic travel and tourism services and services for tourists;

- Forestry and trading in various types of timber, rubber, and rubber products;

- Manufacturing and trading of animal feed:

- Raising livestock and poultry;

- Garment manufacturing and processing;

- Trading in machinery and equipment, including construction machinery.

- Motor vehicle transportation business:

- Testing LPG cylinders;

11



TDG GLOBAL INVESTMENT JSC Form B09 -~ DNN
Lot D1 - Dinh Tram IP - Nenh Ward - Bac Ninh Province (Issued together with Decision No. 200/2014/TT-
BTC dated December 22, 2014 of the Minister of
Finance)

- Trading in all types of iron and steel;

- Trading in various types of coal;

- Trading in chemicals and fertilizers for agricultural production;

- Trading in agricultural and forestry products;

- Mineral trading;

- Seafood business;

- Gas cylinder refilling services and gas cylinder filling and bottling services.

- Manufacturing and trading of electrical, electronic, and telecommunications products;

- Production and trading of construction materials and scrap iron;

- Real estate business, office leasing;

- Buying and selling alcoholic beverages, beer, soft drinks, bottled water, and carbonated
drinks; .

- Construction of civil and industrial buildings:

- Production of bottled purified drinking water;

- Warehouse rental services; '

- Manufacturing and repair/warranty services for gas cylinder shells;

- Buying and selling LPG gas cylinders and LPG gas tanks.

II. ACCOUNTING POLICIES APPLIED AT THE ENTERPRISE

1. Accounting period : It starts on January 1st and ends on December 31st every year.

2. Currency used in accounting : The currency used in accounting records is the
Vietnamese Dong (VND).

3. Applicable acéounting system

Accounting system applied

The company applies the Corpdrate Accounting System according to Circular No.
200/2014/TT-BTC dated December 22, 2014, issued by the Minister of Finance.

Statement on Compliance with Accounting Standards and Accounting Regulations
We ensure compliance with Vietnamese accounting standards and regulations.
4. Accounting method applied
The company uses the general journal accounting method.
S. Applicable accounting policies
a. Principles for recording cash and cash equivalents: This includes cash, bank deposits, and

cash in transit. The currency used in accounting records is the Vietnamese Dong (VND).

12



TDG GLOBAL INVESTMENT JSC Form B09 — DNN
Lot D1 - Dinh Tram IP - Nenh Ward - Bac Ninh Province (Issued together with Decision No. 200/2014/TT-
BTC dated December 22, 2014 of the Minister of
Finance)

b. Principle of recording accounts receivable: Accounts receivable are presented in financial
statements at their book value, including accounts receivable from customers and other
receivables.

c. Inventory Recognition Principle : Inventory is valued at its original cost. If the net
realizable value is lower than the original cost, then the value must be based on the net
realizable value. The original cost of inventory includes the purchase cost, processing

costs, and other directly related costs incurred to bring the inventory to its current location
and condition.

Methods for calculating the cost of ending inventory : The value of ending inventory is
determined using the monthly average cost:r_nethod.

Inventory accounting methods : Inventory is accounted for using the perpetual inventory
method. -

The provision for inventory devaluation, established at the end of the year, is the difference
between the original cost of inventory and its net realizable value.

d. Methods of depreciating fixed assets

Tangible and intangible fixed assets are recorded at their original cost. During their useful

life, tangible and intangible fixed assets are recorded at their original cost, accumulated
depreciation, and remaining value.

Depreciation is calculated using the straight-line method. The depreciation period is
estimated as follows:

- Houses and buildings 5 - 25 years
- Machinery and equipment 5-10 years
- Transmission transport means 5 - 12 years
- Management equipment and tools 3-8 years
Other fixed assets ; 5-10 years

e. Principles for recognizing borrowing costs
Borrowing costs are recognized as production and business expenses in the period in which

they are incurred, except for borrowing costs directly related to the investment in
construction or production of work-in-progress assets, which are included in the value of

13



TDG GLOBAL INVESTMENT JSC Form B09 - DNN
Lot D1 - Dinh Tram IP - Nenh Ward - Bac Ninh Province (Issued together with Decision No. 200/2014/TT-

BTC dated December 22, 2014 of the Minister of
Finance)

those assets (capitalized) when all the conditions stipulated in Vietnamese Accounting
Standard No. 16 "Borrowing Costs" are met.

Borrowing costs directly related to the investment in the construction or production of an
asset under construction are included in the asset's value (capitalized), including interest on
loans, allocation of discounts or premiums from bond issuance, and incidental expenses
incurred in the loan application process.

- Principles for recognizing accrued expenses

Expenses that have not yet been incurred - are provisioned in advance as production and
business costs for the period are intended to ensure that when these expenses are actually
incurred, they do not cause sudden spi;k_és in production and business costs, while
maintaining the principle.of matching revenue and expenses. When these expenses are
incurred, if there is a difference from the amount provisioned, the accountant will record an
additional or a reduction in expenses corresponding to the difference.

Principles and methods for recording provisions for liabilities.

If the current period's provision for liabilities is greater than the unused provision from the
previous period, the difference is recorded as a business expense for that accounting
period. If the current period's provision for liabilities is less than the unused provision from
the previous period, the difference must be reversed and recorded as a reduction in
business expenses for that accounting period.

Principles for recording exchange rate differences
Economic transactions denominated in foreign currency are converted into Vietnamese
Dong at the actual exchange rate at the time the transaction occurs. At the end of the year,

monetary items denominated in foreign currency are converted using the average interbank

exchange rate published by the State Bank of Vietnam on the last day of the accounting
period.

Actual exchange rate differences arising during the period and exchange rate differences
resulting from the revaluation of monetary item balances at the end of the year are
transferred to financial revenue or expenses in the financial year.

Principles and methods of revenue recognition

Sales revenue

Sales revenue is recognized when the following conditions are met :
- Invoices have been issued to customers :

14
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TDG GLOBAL INVESTMENT JSC
Lot D1 - Dinh Tram IP - Nenh Ward - Bac Ninh Province

Form B09 - DNN
(Issued together with Decision No. 200/2014/TT-
BTC dated December 22, 2014 of the Minister of
Finance)

- Revenue is determined with relative certainty ;

- The company has obtained or will obtain economic benefits from the sales transaction ;
- Identify the costs associated with the sales transaction.

Revenue from providing services

Revenue from the provision of services is recognized when the outcome of the transaction
can be reliably determined. If the provision of services relates to multiple periods, revenue
is recognized in the period based on the portion of work completed as of the balance sheet
date of that period. The outcome of a service transaction is determined when the following

conditions are met:

- Revenue is determined with relative certainty;
- There is the potential to obtain economic benefits from the transaction of providing that

service;

-

- Determine the portion of work completed as of the date the Balance Sheet is prepared;
- Identify the costs incurred for the transaction and the costs to complete the transaction for

providing that service. =

Financial operating revenue

Revenue arising from interest, royalties, dividends, shared profits and other financial
operating revenues is recognized when both of the following two (2) conditions are met:

- There is potential to obtain economic benefits from that transaction:

- Revenue figures are determined with relative certainty.

Dividends and distri-ed profits are recognized when the company is entitled to receive

dividends or profits from capital contri-ions.

I1I. ADDITIONAL INFORMATION FOR ITEMS PRESENTED ON THE BALANCE

SHEET

01- Cash and cash equivalents
- Cash

- Bank deposits

- Money is in transit

Add

02 - Inventory

- Raw materials

- Tools and equipment

- Work-in-progress production and business costs
— e ki ! bl kel LAl £l
- Finished Product

Add

15

December 31,2025 January 1, 2025

2.488.084.901
20.783.893.316

5.851.339.514
42.936.198.988

48.787.538.502

23.271.978.217

December 31,2025 January 1,2025

......................... e e

193.100.615.136

233451350264

233.451.350.264

IS AN
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Form B09 — DNN
(Issued together with Decision No. 200/2014/TT-
BTC dated December 22, 2014 of the Minister of
Finance)

TDG GLOBAL INVESTMENT JSC
Lot DI - Dinh Tram IP - Nenh Ward - Bac Ninh Province

03 - Accounts Receivable from Customers
Short-term accounts receivable from customers
- Vietnam Iron and Steel Joint Stock Company

December 31,2025

January 1, 2025

- IPC Corporation

-POWERTRADE Joint Stock Company

- Anh Tiep Agency 9.843.795.880
- IPC Group Joint Stock Company 34.732.788.145
- Phat Loc Bao Trading and Service Company Limited 3.696.000.000

- Thuy Trieu Construction Investment Co., Ltd.

- IPC Construction Joint Stock Company

38.980.132.640
11.693.517.000

HAUKESICo.Ld. I S | 45525160
Add 12.421277.264 185.478.521.443
04 - Buyer pays in advance
Short-term upfront buyers s September 30,2025 January 1,2025
- Power Trade Joint Stock Company 4 68.651.600.000 -

- Thinh Vuong Petroleum Trading Joint Sfock Company ; 20.400.229.802 | -
Add ) 89.051.829.802 -
05 - Prepayment to the seller - December 31,2025 | January1,2025

Short term: 124.826.048.911 33.543.997.346
AFC Vietnam Auditing Company Limited - Northern Branch 57.500.000 50.000.000
- An Nam Industrial Investment & Development Co., Ltd. 103.600.000 103.600.000
- An Toan Phat International Trading and Service Co., Ltd. 37.503.180 37.503.180
- Hai Yen Trading and Construction Company Limited 71.877.636.000 31.887.636.000
- APG Securities Joint Stock Company 40.000.000 40.000.000
- Hanoi Materials Production and Supply Company Limited . - 1.425.258.166
- IPC Group Joint Stock Company _ R ) -
Tan Hiep Phat Construction Investment Consulting Joint Stock Com 147.000.000 -

- OPEN VALUE Valuation Joint Stock Company - __5:000.000 o :
-TSQ 6.2 Co., Ltd. 190.450.000 -
- AMERICANTECH Joint Stock Company 52.367.359.731 -

06- Other receivables December 31,2025 January 1,2025
a. Short term: 161.213.556.027 1.498.342.720
il e N - e
- Deposit, collateral i 8.738.698 8.758.498
- Other receivables 161.204.817.329 | 1.489.584.222
b. Long term: 60.000.000 60.000.000
Deposit, collateral 60.000.000 60.000.000
Add 161.273.556.027 1.558.342.720
07- Prepaid expenses December 31,2025 January 1,2025
a. Short term: 23.329.750 -
-land and nfstucirecontalfss = 00 ST il E
- Insurance - | ) -

- Short-term prepaid expenses 23.329.750 | -

b. Long term:
- Gas cylinder casing

- Other pending allocation costs
Add

16

23.329.750

224.131.085.262
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TDG GLOBAL INVESTMENT JSC

Lot D1 - Dinh Tram IP - Nenh Ward - Bac Ninh Province

Form B09 — DNN
(Issued together with Decision No. 200/2014/TT-

BTC dated December 22, 2014 of the Minister of

Finance)

08 - Payment due to the seller December 31,2025 January 1,2025

a. Short term: - 127.741.953.394
- Tin Nghia Petroleum Trading Joint Stock Company - 56.377.364.555
-Truong Thang Company Limited - 10.452.174.975
- VINAKISS Vietnam Joint Stock Company - 23.841.093.056
- Cuong Phat DST Steel Co., Ltd. - 25.549.165.048
- Thuan Phat Steel Pipe Joint Stock Company & 11.517.155.760
-Ho Chi Minh Stock Exchange - 5.000.000

Add

09. Short-term payable expenses

- Cost of processing gas cylinder shells

- Interest expense

10 - Short-term loans and financial leases
a Shortterm: = =
Short-term loans v
Financial lease debt

b. Long term:

Long-term loans

Add

17

December 31,2025

404.801.241336

99.044.127.501
99.044.127.501
503.845.368.837

127.741.953.394
January 1,2025

1.730.695.582

1.730.695.582

'~ January 1,2025

345.478.462.708
345.478.462.708

138.832.575.787
138.832.575.787
484.311.038.495



TDG GLOBAL INVESTMENT JSC

Lot DI - Dinh Tram IP - Nenh Ward - Bac Ninh Province

Form B09 - DNN
(Issued together with Decision No. 200/2014/TT-

BTC dated December 22, 2014 of the Minister of

Finance)
10a - Tangible Fixed Assets
s e | e ] T
ORIGINAL PRICE
- Beginning balance 17.946.189.677 7.324.291.403 575.012.122 25.845.493.202
- Increase during the period . ]
- Decrease in the period
- Ending balance 17.946.189.677 7.324.291.403] 575.012.122 25.845.493.202
CUMULATIVE DEPRECIATION VALUE
- Beginning balance 7.560.469.269 6.823.791.347 575.012.122 14.959.272.738
- Increase during the period 823.774.968) 140.180.052 963.955.020
- Decrease in the period
- Ending halance 8.384.244.237 6.963.971.399 575.012.122 15.923.227.758
REMAINING VALUE 9.561.945.440 360.320.004 9.922.265.444
. ;
10b - Fixed assets under finance lease - |
ltem Machinery and equipment

ORIGINAL PRICE

- Beginning balance

1.807.272.727

- Increase during the period

- Decrease in the period

- Ending balance

1.807.272.727

CUMULATIVEDEPRECIATION VALUE

- Beginning balance

_ 516.363.645

- Increase during the period

64.545.456

- Decrease in the period

- Ending balance

580.909.101

REMAINING VALUE

1.226.363.626

10C - Intangible Fixed Assets

Item Intangible fixed assets
ORIGINAL PRICE
- Beginning balance 81.505.820
- Increase during the period
- Decrease in the period
- Ending balance 81.505.820

18
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TDG GLOBAL INVESTMENT JSC

Lot D1 - Dinh Tram IP - Nenh Ward - Bac Ninh Province

Form B09 — DNN
(Issued together with Decision No. 200/2014/TT-
BTC dated December 22, 2014 of the Minister of

Finance)

11. The situation regarding increases and decreases in investment

(1) Short-term financial inves tments

- Short-term investment securities

Other short-term financial investments
(2) Long-term financial investments

- Investing in subsidiaries

- Investing in affiliated companies

- Other long-term financial investments L
Add

* Reasons for increase/decrease........

12a - Taxes and other payments to the state
- Value added tax payable

- Excise tax

- Import and export taxes

Corporate income tax

- Personal income tax

- Resource tax

- Property taxand land rent

- Other types oftaxes

12b- Taxes and other amounts receivable from the state

- Value Added Tax

- Corporate income tax

TR
.
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December 31,2025

59.964.483.038

59.964.483.038

59.964.483.038

January 1,2025

62.000.000.000

62.000.000.000
2.000.000.000

60.000.000.000

4.238.698.411

4.238.698.411
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TDG GLOBAL INVESTMENT JSC
Lot DI - Dinh Tram IP - Nenh Ward - Bac Ninh Province

Form B09 - DNN
(Issued together with Decision No. 200/2014/TT-
BTC dated December 22, 2014 of the Minister of

Finance)
13 - The situation of increase and decrease in equity capital
Begiining In(frease Dei.:rease .
Target bakince durmg the durln.g the Final number
period period

1. Owner's investment capital | 242,111,900,000 242,111,900,000
2. Shareholder surplus
3. Other owner's equity
4. Treasury stock (*)
5. Exchange rate differences
6. Equity Funds -
7. Undistri-ed after-tax profit i3,?44,64l,23? 5,617,564,183 17,362,205,420

Total 255,856,541,237 | -3,617,564,183 259,474,105,420

14. Details of revenue and other income

- Sales revenue

In which: Revenue from the exchange of goods

- Revenue from providing services

In which: Revenue from service exchange

- Financial operating revenue

In there:

+ Interest, dividends, and shared profits

Realized exchange rate gains

+ Unrealized exchange rate gains

(Unit of measurement: VND)

December 31, 2025December 31, 2024
IV. Additional information for items presented in the Statement of Income

| 1.552.88

1.214.016.975

15. Adjusting increases and decreases in corporate income tax liability.

(1) Total accounting profit before tax

(2) Income not included in corporate income tax

(3) Expenses that are not deductible from corporate income tax

6.795.465.003

(4) Unused losses (Losses from previous years are deducted from pre-tax profit)

(5) Taxable income for corporate income tax in the year (5=1-2+3-4)

20

2.169.569.984

6.674.967.268

Ly 4
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TDG GLOBAL INVESTMENT JSC Form B09 - DNN
Lot D1 - Dinh Tram IP - Nenh Ward - Bac Ninh Province (Issued together with Decision No. 200/2014/TT-
BTC dated December 22, 2014 of the Minister of
Finance)

16. Production and business costs by element
- Material costs

- Labor costs

- Depreciation cost of fixed assets

- Outsourced service costs

- Other expenses in cash

Add
V. Additional information for items in the cash flow statement B

17. Information on non-cash transactions occurring during the reporting year.

Acquiring assets by assuming directly related liabilities ox through

financial leasing. &
4

- Converting debt into equity .

18. Cash and cash equivalents held by the business but not used.

- Deposits and collateral received ) B 718.860.240  718.860.240

- other expenses... '

V1. Other information

- Potential liabilities

- Events occurring after the end of the accounting year
- Comparative information

- Other information (2)

VII- Overall assessment of indicators and recommendations

SCHEDULE PREPARED BY CHIEF ACCOUNTANT
(Signature and full name) (Signature and full name)

e g

Nguyen Thi Thu Hang

KE TOAN TRUSNG

Nouyin Ty Link Hatng

TONG GIAM POTC

L6 Moink Hiss,
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